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PM Line 
20 - 40 - 60 l



• Modelli PM 40 - PM 60
Dotate di motori con potenze elevate, per grandi prestazioni.
Risultati di mescolazione costanti e accurati. Estrema facilità di utilizzo.
Sono disponibili in due versioni:

- PM 40-3 / PM 60-3 con 3 velocità elettromeccaniche
- PM 40-V / PM 60-V con inverter:

possibilità di utilizzare 3 velocità fisse e una velocità variabile.

Caratteristiche
- Timer elettronico a regolazione manuale per controllare 

i tempi di mescolazione previsti dalle ricette.
- Leva manuale per chiudere le pinze che tengono la vasca in posizione

di lavoro e per l’abbassamento - sollevamento della vasca.
- Operazioni di aggancio - sgancio degli utensili 

estremamente facilitate dalla mancanza di bloccaggi 
della vasca.

- Riduzione da 20 l (vasca con 3 utensili) per modello PM 40. 
Riduzione da 40 l (vasca con 3 utensili) per modello PM 60.

- Utensili
SPIRALE - SPATOLA - FRUSTA.

- 4 piedi regolabili.

• Modelos PM40-PM60
Provistos de motores con potencias elevadas, para gran des presta-
ciones. Resultados de amasado constantes y precisos. Muy fáciles 
de usar.
Hay disponibles dos versiones:

- PM 40-3/PM 60-3 con 3 velocidades electromecánicas
- PM 40-V /PM60-V con inverter:

posibilidad de utilizar 3 velocidades fijas y una velocidad variable.

Características
- Timer electrónico de regulación manual para controlar los tiempos 

de amasado indicados en las recetas.
- Palanca manual para cerrar las pinzas que mantienen la cuba en 

posición de trabajo y para bajarla/levantarla.
- Operaciones de enganche-desenganche de los utensilios extrema

damente agilizadas por no disponer la cuba de bloqueos.
- Reducción de 20 litros (cuba con 3 utensilios) para modelo PM 40.

Reducción de 40 litros (cuba con 3 utensilios) para modelo PM 60.
- Utensilios

ESPIRAL, ESPÁTULA, BATIDORA.
- 4 pies ajustables.

• Models PM 40 - PM 60
Heavy-duty machines with powerful motors.
Reliable and thorough mixing results. Extremely user friendly.
Available in two different versions:

- PM 40-3/PM 60-3 with 3 electromechanical speeds
- PM 40-V/PM 60-V with inverter

Possibility to use 3 pre-set speeds and a variable speed.

Features
- Manually adjustable electronic timer to control the recipe 

mixing times
- Manual lever intended to lock - by means of the clamps

the bowl in working position  and to lift/lower it.
- Very easy tool fixing-releasing system thanks to the absence

of bowl locks.
- 20 l reduction (bowl with 3 tools) for PM40 model
- 40 l reduction (bowl with 3 tools) for PM60 model
- Tools
- SPIRAL-FLAT BEATER-WHIP
- 4 adjustable feet

• Modèles PM40-PM60
Ils sont dotés de moteurs à haute puissance, pour des grandes 
performances. Ils garantissent des résultats de mélange constants 
et soignés, aussi bien qu’une extrême facilité d’emploi.
Ils sont disponibles en deux versions :

- PM 40-3/PM 60-3 avec 3 vitesses électromécaniques
- PM 40-V /PM60-V avec convertisseur de fréquence:

il est possible d’utiliser 3 vitesses fixes et une vitesse variable.

Caractéristiques
- Programmateur électronique à réglage manuel pour le con trôle 

des temps de mélange prévus par les recettes.
- Levier manuel pour la fermeture des pinces qui maintiennent la cuve

en position de travail et pour l’abaissement - soulèvement de la cuve.
- Les opérations d’accrochage-décrochage des outils sont 

remarquablement facilitées grâce à l’absence de blocages
pour la cuve.

- Réduction de 20 litres (cuve avec 3 outils) pour le modèle PM 40.
Réduction de 40 litres (cuve avec 3 outils) pour le modèle PM 60.

- Outils
SPIRALE, PALETTE, FOUET.

- 4 pieds réglables.

- Handhebel zum Schließen der Vorrichtungen, mit denen der Bottich 
in Arbeitsposition gehalten wird sowie zum Anheben und Absenken 
des Bottichs.

- Äußerst einfaches Anbringen - Lösen der Werkzeuge wegen fehlender
Bottichsperren.

- Reduzierung 20 Liter (Bottich mit 3 Werkzeugen) für Modell PM 40.
Reduzierung 40 Liter (Bottich mit 3 Werkzeugen) für Modell PM 60.

- Werkzeuge
SPIRALE, TEIGSCHABER, SCHNEEBESEN.

- 4 Stellfüße.

• Modelle PM40-PM60
Ausgestattet mit starken Hochleistungsmotoren.
Gleichbleibende, saubere Mischergebnisse. Äußerst bedienungsfreundlich.
In zwei Ausführungen erhältlich:

- PM 40-3/PM 60-3 mit 3 elektromechanischen Drehzahlstufen
- PM 40-V /PM60-V mit Inverter:

Möglichkeit zur Nutzung von 3 festen und einer variablen Drehzahl.

Eigenschaften
- Von Hand einstellbares elektronisches Zeitwerk für die Steuerung

der rezeptgerechten Mischzeiten.
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• Modello PM 20
PM 20-3 con 3 velocità elettromeccaniche.
Una macchina robusta per utilizzi intensivi.

Caratteristiche
- Due pinze fisse in alluminio per il sollevamento dellla vasca.
- Un seletttore per selezionare 3 velocità.
- Pulsanti di Start e Stop.
- 4 piedi regolabili.

• Modello PM 20
PM 20-3 with 3 electromechanical speeds.
Robust machine for intensive use.

Features
- Two fixed aluminium clamps for bowl elevation.
- 3-speed selector.
- Start and Stop push buttons.
- 4 adjustable mounting feet.

• Modelo PM20
PM20-3 con 3 velocidades electromecánicas.
Una máquina sólida para usos intensivos.

Características
- Dos pinzas fijas en aluminio para levantar la cuba.
- Un selector para seleccionar 3 velocidades.
- Botones de Start y Stop.
- 4 pies ajustables.

• Modèle PM20
PM20-3 avec 3 vitesses électromécaniques.
Une machine robuste pour les utilisations intensives. 

Caractéristiques
- Deux pinces fixes en aluminium pour le soulèvement de la 

cuve.
- Un sélecteur pour sélectionner 3 vitesses.
- Bouton de Démarrage et d’Arrêt.
- 4 pieds réglables.

• Modell PM20
PM20-3 mit 3 elektromechanischen Drehzahlstufen.
Eine robuste Maschine für die Intensivnutzung. 

Eigenschaften
- Zwei feste Halterungen aus Aluminium zum Anheben des 

Bottichs.
- Ein Auswahlschalter für die Einstellung von 3 Drehzahlstufen.
- Knöpfe für Start und Stop.
- 4 Stellfüße.



Technical data - Dati tecnici - Datos técnicos
Caractéristiques techniques - Technische Daten

PM 20 - 3 L 20 - Kw 1,5 - 1,1 - 0,6 mm 840     650      1445 Kg 240 3

PM 40 - 3 L 40 20 Kw 2,6 - 2,1 - 1,2 mm 840     650      1445 Kg 270 3

PM 40 - V L 40 20 Kw 2,2 mm 840     650 1445 Kg 270 3 + inverter

PM 60 - 3 L 60 40 Kw 2,6 - 2,1 - 1,2 mm 910     760      1475 Kg 320 3

PM 60 - V L 60 40 Kw 2,2 mm 910     760   1475 Kg 320 3 + inverter

Model Capacity Reduction Power Dimensions Weight Speed
Modello Capacità Riduzione Potenza Dimensioni Peso Velocità
Modelo Capacidad Reducción Potencia Dimensiones Peso Velocidad
Modèle Contenance Réduction Puissance Dimensions Poids Vitesses
Modell Kapazität Reduzierung Leistung Abmessungen Gewicht Drehzahlen
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